
 

 

 

 

 

 

Reunión Regular de la Junta 

Jueves, marzo 2, 2023 6:00 PM Pacífico 

Phoenix High School 

745 N. Rose Street 

Phoenix, OR 97535 

   

Michael Campbell:    Presente    

Sara Crawford:    Presente    

Polly Farrimond:    Presente    

Nancy McKinnis:    Presente    

Rick Nagel:    Presente   

Dawn Watson:    Presente    

Rebecca Weathers:    Presente    

Presente: 7. 

  

A. Sesión Ejecutiva llamada al orden a las 5:00 y terminada a las 6:00 p.m. Esta sesión no estuvo 

abierta al público. 

 

B. Llamada al orden - 6:00 p.m. 

 

C. Audiencia Pública sobre el Plan de Orientación Integrado  

 No hubo miembros del público presentes para preguntas. Además, no se recibieron preguntas del 

personal ni de los miembros de la junta. Se cerró la audiencia pública y se reabrió la sesión ordinaria. 

 

D. Acentuar lo Positivo 

 

La directora de PHS, Kalin Cross, comparte lo siguiente:  

 La Directora Cross dijo que estamos terminando nuestras pruebas de evaluación del balance 

más inteligente de ELA esta semana y comenzaremos ciencias la próxima semana. En un par 

de semanas, daremos las evaluaciones de matemáticas.  

 Nuestro centro de Planificación Futura organizó un recorrido por la Universidad de Oregón y 

vinieron varios representantes de diferentes campus y hablaron sobre sus campus. 

 Como saben, hubo un accidente de autobús el fin de semana pasado con nuestro equipo de 

baloncesto femenino en su camino a casa desde el este de Oregón. La Sra. Cross agradeció a 

todos los que participaron, asegurándose de que todos estuvieran a salvo. El conductor de First 

Student, Allan, tomó algunas decisiones excelentes y se aseguró de que todos estuvieran a 

salvo; el administrador de First Student, Jonel Todd, estaba allí cuando los estudiantes 

regresaron a casa; el Director Atlético Dave Ehrhardt tuvo una excelente comunicación y el 

cuerpo técnico mantuvo a los niños tranquilos; Superintendente Barry y Tiffanie Lambert por 

su apoyo. 

 



 

 

El director atlético de PHS, Dave Ehrhardt, compartió lo siguiente: 

 PHS organizó el torneo de lucha del distrito hace un par de semanas. La directora Crawford 

ayudó con el registro de puntajes e hizo un gran trabajo. 

 Cinco de nuestros niños DECA calificaron para el evento nacional, que se llevará a cabo en 

Orlando, FL. 

 Estamos terminando los deportes de invierno oficialmente el lunes por la noche con nuestro 

evento de fin de temporada. De nuestros 95 atletas de deportes de invierno, 64 de ellos tenían 

un GPA de 3.0 o superior. 

La Directora de TMS, Kathryn Holden, comparte lo siguiente:  

 La nieve fue un espectáculo muy emocionante en Talent Middle School esta semana. La Sra. 

Holden agradeció enormemente a nuestro increíble personal de limpieza y mantenimiento, 

específicamente a Stephen McCormick, por todo su arduo trabajo para asegurarse de que las 

aceras estuvieran despejadas y nuestro campus estuviera seguro.  

 Esta semana pasamos tiempo en nuestra reunión de personal enfocándonos en estrategias de 

participación de alto nivel. Gracias a nuestro entrenador de instrucción, Jamar Boyd, por dirigir 

el taller y a todos nuestros maestros y asistentes de instrucción por profundizar en el trabajo 

con nosotros.  

 Por último, los deportes de invierno terminaron la semana pasada. Gracias a nuestras 

entrenadoras de baloncesto femenino, Misty Hutsell, Lisa Richardson y Camryn Romo, y a 

nuestros entrenadores de lucha libre, Ronnie Thompson y Tony Bench, por una temporada 

exitosa. La próxima semana marca el comienzo de los deportes de primavera en Talent Middle 

School y estamos muy emocionados de tener más de 90 estudiantes inscritos para campo y 

pista. 

El director de OHES, Brandon Hammond, comparte lo siguiente:  

 El Director Hammond compartió los aspectos más destacados de su revisión de mitad de año. 

Desde el comienzo del año hasta ahora, los resultados de lectura de los estudiantes que van por 

buen camino han mejorado en un 18 %. El grupo de matemáticas mejoró en un 15%. 

 El Director Hammond dijo que estos logros son un esfuerzo colectivo y está muy agradecido 

por todos los miembros del personal, incluidos ambos licenciados y clasificados.  

La Directora de TES, Heather Lowe-Rogers, comparte lo siguiente:  

 Hoy tuvimos nuestra competencia Batalla de los Libros de Oregón. Participaron 36 estudiantes 

y tenemos un ganador que estaremos enviando a la competencia regional. Gracias a Kathleen 

Lemcke, Heather Wulff, Glenna Roberts y Gwen Barrett por todo su trabajo en la organización 

del evento y su ayuda hoy.  

  La próxima semana es la semana de reconocimiento de clasificados. Pasaremos la semana 

agradeciendo a nuestros increíbles para-profesionales y estamos profundamente agradecidos 

por todo lo que hacen para apoyar a nuestros estudiantes y personal.   

 Nuestra PTA organizará un baile familiar el próximo viernes 10 de marzo de 5:00 a 7:00.  

 TES está organizando nuestro próximo evento de participación familiar, Diversión en Familia 

con Noche de Lectura, el 15 de marzo. 



 

 

 Esta semana terminamos nuestra primera ronda de SART. El SART del condado de Jackson ha 

estado visitando TES para compartir lecciones apropiadas para la edad sobre relaciones y 

límites saludables. Ava DeRosier fue nuestra presentadora y recibió comentarios entusiastas de 

nuestro personal.   

La Directora de PES, Shawna Schleif, comparte lo siguiente:  

 Tuvimos nuestra competencia Batalla de los Libros de Oregón la semana pasada. Treinta y 

cinco estudiantes participaron y nuestro equipo de cuarto grado, Leones Africanos, competirá 

en las regionales.  

 La Sra. Schleif agradeció a Zoey Boyles, Pam Ward y Christi Dixon por su ayuda en la 

organización del evento. Además, varios padres voluntarios ayudaron.  

 La Sra. Schleif agradeció al equipo de conserjes, Dave Derby, Dustin McFarland y Mike 

Copeland, quienes han sido maravillosos con todos los deberes adicionales que tuvieron en el 

comienzo tardío que tuvimos por la nieve. 

 Nuestro Concierto de Exhibición de Primavera es el 10 de marzo a las 6:00 p. m. 

 Nuestra Diversión en Familia con Noche de Lectura se pospuso para la semana del 16 de 

marzo, que también es nuestra semana de la Feria del Libro. 

 La semana de Apreciación a los Clasificados es la próxima semana y vamos con el tema de 

Let's Fly Away: 

o Refrigerios a bordo, lectura a bordo, entretenimiento a bordo, reclamo de equipaje y 

servicio de comidas de primera clase. 

El Director de PTRA, Aaron Santi, comparte lo siguiente:  

 Desde que Phoenix-Talent Rising Academy comenzó, hemos tenido varios estudiantes cuyas 

familias realizaron viajes prolongados que hemos podido mantener en nuestro distrito, debido a 

nuestra capacidad para atender a esos estudiantes en línea. En los últimos tres años, hemos 

tenido estudiantes haciendo trabajos de clase desde México, el Caribe, Alaska, Carolina del 

Norte e India. Antes de la PTRA, todos esos estudiantes tendrían que ser dados de baja y no 

haber asistido a la escuela mientras no estaban y se habrían atrasado seriamente, o unirse a una 

escuela chárter en línea. De cualquier manera, el distrito los habría perdido como estudiantes. 

Ahora, a través de PTRA, esos estudiantes pueden viajar con sus familias, mantenerse al día 

con sus tareas escolares Y permanecer en el distrito. ¡Es una victoria para todos! Además, nos 

gustaría agradecer al departamento de tecnología por su ayuda para que sea posible 

mantenernos conectado con estas y todas nuestras familias de PTRA. 

Amy Honts-Stark de Sodexo presentó a Josh Bailey, quien es su tercer pasante dietista. Amy 

compartió información sobre el Desafío Nacional del Futuro Chef patrocinado por Sodexo. Seremos el 

único distrito que tendrá el evento. El concurso es para los grados 3, 4 y 5 y será el 10 de abril. La Sra. 

Honts-Stark agradeció a Brissia Morales de la oficina del distrito por su ayuda en la traducción de los 

menús. 

 

Rosario Medina, quien es coordinadora de atención comunitaria de TES, compartió una 

actualización. La feria de vivienda que acabamos de tener fue increíble. Nuestras familias de habla 

hispana e inglesa pudieron hacer preguntas a los miembros de la comunidad sobre la vivienda y 

recibieron excelente información. Asistieron 15 familias actuales de nuestro distrito y cuatro de fuera 



 

 

del distrito. Estamos planeando una segunda feria de vivienda pero más enfocada a las necesidades 

específicas que tienen nuestras familias. El sábado 15 de abril tendremos una feria de salud y bienestar 

de 10 am a 2 pm. Tendremos al menos 15 proveedores que compartirán información con los miembros 

de nuestra comunidad. Hoy, comenzamos un grupo Kaleidoscope, que es un grupo de juego para niños 

de 0 a 5 años donde las familias pueden conectarse. Hoy tuvimos tres familias con cuatro hijos. Randy 

Wilson, de Kaleidoscope, es quien está facilitando ese grupo. Yesenia Solorzano, nuestra nueva 

especialista en atención comunitaria, comenzó esta semana y está muy emocionada por comenzar. 

La Directora Sara Crawford dijo que fue divertido asistir a la conferencia de lucha de Skyline y 

ayudar a llevar el puntaje. La Sra. Crawford felicitó a Dave Ehrhardt por ayudarla a aprender y a Kaila 

Calhoun por preparar el gimnasio con la ayuda del personal de mantenimiento para la competencia. 

Kaila fue la persona a quien acudir para el torneo y se notaba que realmente le encantaba servir a los 

estudiantes y al equipo de lucha libre.  

 
La Vicepresidenta Dawn Watson agradeció a la comunidad y a los padres por su apoyo y por estar 

en los eventos.  

 
El Presidente Michael Campbell asistió a la noche de CTE el día 22. Los estudiantes y el personal 

hicieron un gran trabajo al resaltar lo que está sucediendo en nuestra escuela. El presidente Campbell 

agradeció a nuestra comunidad por su inversión en nuestras instalaciones para que pudiéramos mejorar 

nuestros programas CTE.  

E. Informe del Representante Estudiantil 

Paityn Croy compartió lo siguiente:  

 Los deportes de primavera han comenzado esta semana; el béisbol tiene alrededor de 25 niños 

y el softbol tiene alrededor de 22 niñas; atletismo tiene un poco más de 100 estudiantes, el tenis 

y el golf de niños y niñas también están creciendo. 

 La subasta de la FFA fue muy bien; el evento recaudó $24,170 y están muy agradecidos por 

cuánto los apoyó la comunidad.  

 Nuestro comité de noche de graduación realizará su subasta anual el 7 de mayo en StoneRiver 

Winery para recaudar fondos para la fiesta de la noche de graduación de la clase de 2023.  

 Los seniors votaron sobre el tema del baile de graduación de este año y se decidieron por el 

tema de Viejo Hollywood. 

 

F. Comentarios de Ciudadanos  

La alcaldesa Darby Ayers-Flood quería que la junta supiera que se comunicó con la Vicepresidenta 

Dawn Watson sobre algunas de las modificaciones al plan TURA en respuesta a las recomendaciones 

de los condados. En agosto, después del primer plan y las audiencias públicas, decidimos que 

modificaríamos el plan, lo presentaríamos a nuestras jurisdicciones asociadas y les daríamos a todos la 

oportunidad de brindar sus comentarios y luego enviaríamos el plan a nuestros votantes en mayo. 

Estamos preparando otra presentación del plan revisado y la administradora de la ciudad se está 

poniendo a disposición de la junta en caso de que la junta desee revisar el plan y hacer preguntas.  

 



 

 

 
G. Informe del Superintendente 

 Supte. Barry dijo que algunas de las actividades que el grupo de cuidado comunitario ha estado 

haciendo han cambiado la vida de algunas de nuestras familias. 

 La próxima semana es la semana de Apreciación a los Clasificados y tenemos obsequios para 

nuestro personal clasificado de la junta. PES y PHS serán el lunes. TES y TMS serán el 

viernes. OHES será el miércoles por la mañana. 

 La junta compartió recientemente que querían comentarios sobre el progreso de los estudiantes, 

y el Supte. Barry agradeció al director Hammond por compartir datos de OHES.  

 Supte. Barry anunció que la Directora Ejecutiva de ATI, Summer Brandon, compartió que 

dejaría el cargo de directora ejecutiva de ATI. Summer apoyará a ATI durante el próximo año 

y creo que la junta se hace eco de mis pensamientos y los pensamientos de nuestro personal de 

que Summer salvó a ATI y ha estado haciendo un trabajo increíble para los niños y las 

familias. Lo que Summer y su personal hacen todos los días es realmente asombroso. 

 

H. Agenda de Consentimiento 

La Vicepresidenta Dawn Watson hizo la moción de aprobar la agenda de consentimiento tal como se 

presentó y la directora Sara Crawford secundó la moción. La agenda de consentimiento fue aprobada 

tal como fue presentada. 

I.1. Aprobación del Orden de la Agenda  

I.2. Aprobación de las Minutas de 2/16/2023 

I.3. Informe de Personal 

 
I. Elementos de Acción  

I.1. Plan de Orientación Integrado 

Muevo la aprobación de la solicitud y el presupuesto del Plan de Orientación Integrado para su 

presentación a ODE tal como se presentó. Esta moción, hecha por Sara Crawford y secundada por 

Rebecca Weathers, fue aprobada. 

Michael Campbell: Sí, Sara Crawford: Sí, Polly Farrimond: Sí, Nancy McKinnis: Sí, Rick Nagel: 

Sí, Dawn Watson: Sí, Rebecca Weathers: Sí                               (Sí: 7, No: 0) 
 

La directora Crawford agradece el aporte de Aaron Santi y Brent sobre el plan. Fue muy completo e 

informativo. 

Supte. Barry reconoció a Yazmin Karabinas por su trabajo en la parte presupuestaria del plan y a 

otros miembros del personal que participaron en la creación del plan. 

 
I.2. 2023-24 Calendario Académico 

Muevo la adopción del Calendario Académico para 2023-24 tal como se presenta.   

Esta moción, hecha por Rick Nagel y secundada por Rebecca Weathers, fue aprobada. 

Michael Campbell: Sí, Sara Crawford: Sí, Polly Farrimond: Sí, Nancy McKinnis: Sí, Rick Nagel: 

Sí, Dawn Watson: Sí, Rebecca Weathers: Sí                               (Sí: 7, No: 0) 

 



 

 

I.3. Política de la Junta CPA – Despido y Retiro para Administradores 

Propongo adoptar los cambios recomendados tal como se presentan en la política CPA: Despido y 

Retiro para Administradores. Esta moción, hecha por Polly Farrimond y secundada por Rick Nagel, 

fue aprobada. 

Michael Campbell: Sí, Sara Crawford: Sí, Polly Farrimond: Sí, Nancy McKinnis: Sí, Rick Nagel: 

Sí, Dawn Watson: Sí, Rebecca Weathers: Sí                               (Sí: 7, No: 0) 
 

I.4. Política de la Junta GCPA – Reducción o Retiro de Personal Licenciado 

Propongo adoptar los cambios recomendados tal como se presentan en la política GCPA: Reducción 

o Retiro de Personal Licenciado. Esta moción, hecha por Sara Crawford y secundada por Nancy 

McGinnis, fue aprobada. 

Michael Campbell: Sí, Sara Crawford: Sí, Polly Farrimond: Sí, Nancy McKinnis: Sí, Rick Nagel: 

Sí, Dawn Watson: Sí, Rebecca Weathers: Sí                               (Sí: 7, No: 0) 
 

I.5. Política de la Junta GCAA – Estándares para el Desempeño Ético y Competente de 

Educadores de Oregón       

Propongo adoptar los cambios recomendados tal como se presentan en la política GCAA: 

Estándares para el Desempeño Ético y Competente Educadores de Oregón. 

    Esta moción, hecha por Rebecca Weathers y secundada por Polly Farrimond, fue aprobada. 

Michael Campbell: Sí, Sara Crawford: Sí, Polly Farrimond: Sí, Nancy McKinnis: Sí, Rick Nagel: 

Sí, Dawn Watson: Sí, Rebecca Weathers: Sí                               (Sí: 7, No: 0) 
 

J. Receso – No hubo receso. 
 

K. Información y Discusión  

K.1. Actualización de Instalaciones/Bonos  

El director de instalaciones, Jon McCalip, dijo que aún no hemos escuchado nada sobre la 

propuesta de subvención que solicitamos. 

Hicimos un recorrido hoy con los contratistas de CMGC por TES y TMS. 

Recibimos sólo una propuesta de un arquitecto para el proyecto TES y TMS. Fue de Chris Brown 

con Arkitek Design & Architecture, ellos hicieron el trabajo en el proyecto sísmico de PES y el 

proyecto de cafetería y oficina de OHES, y ha sido un gran socio para trabajar. 
 

K.2. Actualización Financiera 

Supte. Barry se refirió al estado financiero proporcionado y dijo que la única modificación de los 

informes financieros anteriores es que no hemos incluido los fondos de seguridad de ADM en el 

estado de 22-23. Esos fondos aún no están disponibles. Recibimos clarificación de ODE con la 

ayuda de nuestros legisladores locales para preguntar cómo podemos acceder el dinero y cuándo 

podemos gastarlo. Ahora tenemos un plan para el resto de la seguridad de ADM. Cuando podamos 

acceder a esos fondos, los incluiremos en el informe financiero. 
 

K.3. Actualización Legislativa / OSBA 

La vicepresidenta Dawn Watson agradeció a Greg Lemhouse y Carrie Reed de United Strategies & 

Consulting por sus comentarios sobre nuestra seguridad ADM.  

El próximo fin de semana es la reunión de la junta directiva de OSBA a través de Zoom el viernes 

por la noche y el sábado. 



 

 

Comité de Escuelas Rurales - lo más probable es que cambiemos las calificaciones. 

La Sra. Watson compartió algunos de los proyectos legislativos de ley para tener en cuenta: 

 HB 3101 - Alarmas de Pánico en las Escuelas - Una de las preguntas es ¿a dónde va la 

llamada de pánico? ¿Y las escuelas rurales? ¿Hay suficientes recursos para ellos cuando 

llega una llamada de pánico? ¿Cuál es el tiempo de esos recursos? Ha habido buenas 

conversaciones sobre la seguridad en las escuelas debido a esas conversaciones.  

 SB 773 - Días Abreviados - todavía están tratando de impulsarlo antes de las vacaciones de 

primavera. 

 SB 48 - Proyecto de Ley de Ausentismo restablece la sanción por infracciones de 

asistencia escolar obligatoria. La audiencia está programada para el 7 de marzo.  

 SB 49 - Requerir Actividades Escolares - Requiere que OSAA estudie la disponibilidad de 

piscinas de tamaño de competencia en las escuelas secundarias del estado. La audiencia es el 

7 de marzo a las 3pm. Si van a hacer un estudio, esto es algo que debemos vigilar e 

involucrarnos. 

 SB 848 - Requiere que cada junta de distrito escolar desarrolle un plan escrito para 

establecer un programa de instrucción sobre cambio climático para K-12 a más tardar 

el 1o de junio de 2026 - La audiencia es el día 9.  

 SB 575 - Ordena al Departamento de Educación que desarrolle e implemente un plan 

de educación estatal para estudiantes que son elegibles para educación especial y que 

han experimentado resultados desproporcionados en educación debido a prácticas históricas. 

La audiencia es el día 14. 

 SB 524 - Ordena a la Comisión de Justicia Penal de Oregón que convoque un consejo 

asesor para considerar las implicaciones políticas de identificar delitos específicos por los 

cuales la condena es una condena descalificadora para las personas que buscan una licencia 

o registro de la Comisión de Normas y Prácticas de Maestros o que buscan empleo o 

contrato con una escuela distrito. 

 Normas de la División 22 - Se habla de la Ley de Dignidad Menstrual y de su inclusión en 

las normas de la División 22. 

La vicepresidenta Watson agradeció al Supte. Barry y Tiffanie Lambert por testificar en nuestro 

nombre y también agradeció a Greg Lemhouse por ser nuestra voz. 

 

Sara Crawford compartió que la Representante Emily McIntire, quien es miembro de la junta 

escolar de EPSD, es Representante de la Cámara de Oregón por el Distrito 56 y está en su primer 

año en Salem. Emily es miembro del Comité de Educación de la Cámara y se ha comunicado con 

las juntas escolares de todo el estado para indicar que está disponible para responder preguntas. 

 

El presidente Campbell dijo que hay muchos legisladores nuevos este año y muchos proyectos de 

ley nuevos. El presidente Campbell agradeció a Sara y Dawn por el trabajo que están haciendo en el 

Comité de Política Legislativa.  

 

K.4. Equidad, Diversidad e Inclusión 

Nancy McKinnis dijo que el comité EDI se reunió la semana pasada. Nos estamos acercando a tener 

algo que presentar a la junta. Charlie Bauer vino y nos hizo una presentación sobre el trabajo de 

equidad.  

 



 

 

Kelly Soter agradeció a la directora McKinnis y a Charlie Bauer por facilitar la reunión la semana 

pasada mientras ella estaba fuera de la ciudad. 

 

K.5. Marzo 16 Sesión de Trabajo 

El presidente Campbell dijo que Presupuesto y Finanzas 101 y la seguridad de los estudiantes eran 

dos temas de los que habíamos hablado y solicitado anteriormente. El presidente Campbell también 

sugirió que el administrador de Talent City, Jordan Rooklyn, y un miembro de la junta de TURA se 

unan a nosotros para una presentación de 20 minutos.  

 

L. Revisión de la Agenda de la Próxima Reunión  

 

M. Clausura – La reunión se levantó a las 7:05 p.m. 

 

 
 

 

 

 

__________________________________                   ______________________________ 

Michael Campbell, Presidente                                        Brent Barry, Superintendente 

 


